

Vyřizuje: Radek Haugvic
Telefon: 221 982 471
E-mail: radek.haugvic@mestocernosice.cz

Sp. zn.: S-MUCE 3969/2015 OŽP
Č. j.: MUCE 5853/2015 OŽP/P/Inf/Hau

V Praze dne 2.2. 2015

Vážený pane [REDACTED]

na základě Vámi podané žádosti o informaci dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla zdejšímu úřadu doručena dne 16.1. 2015 Vám zdejší úřad sděluje následující:

Seznam pozemků určených pro náhradní výsadbu ve městě Černošice, katastrální území Černošice, vychází z pozemků vlastněných výlučně městem Černošice, IČ 00241121, Riegrova 1209, Černošice, jak jsou uvedeny na listu vlastnictví č. 10001. Pozemky, které jsou ve spoluvlastnictví města Černošice a dalších subjektů, nejsou zahrnuty do pozemků určených k případné náhradní výsadbě. Taktéž do tohoto seznamu nejsou zahrnuty pozemky jiných vlastníků, které se nacházejí v katastrálním území Černošice.

Orgánu ochrany přírody nejsou známy případy, ve kterých by vlastníci konkrétních pozemků stáli o možnost být zařazeni do tohoto seznamu. V případě, že by takový zájem byl zjištěn, tak by samozřejmě takové pozemky byly do seznamu zahrnuty.

Výše uvedený list vlastnictví obsahuje bezmála osm set parcel, které jsou ve vlastnictví města. Z tohoto čísla jich je pouze okolo čtyřiceti, které jsou vedeny jako zahrada a mají výměru větší než 100m², a tedy se k náhradní výsadbě hodí nejvíce, jejich konkrétní čísla a polohu je možné zjistit přímo z katastru nemovitostí.

Orgán ochrany přírody při určování pozemků vhodných k náhradní výsadbě spolupracuje s dalšími „složkami“ městského úřadu Černošice, a to odborem investic a správy majetku a odborem technických služeb, které mají o konkrétních pozemcích množství podrobnějších informací, od jejich současného využití po využití předpokládané a dále po způsoby péče o ně etc.

Určení konkrétního pozemku k náhradní výsadbě je v případě, že je ho třeba, dohodováno vždy v konkrétní chvíli vážící se na konkrétní případ.

V případě jakýchkoliv Vašich dalších dotazů či potřeby upřesnění poskytnuté informace můžete taktéž využít telefonické či e-mailové komunikace dle výše uvedených kontaktů.

S pozdravem

otisk úředního razítka

Radek Haugvic
oprávněná úřední osoba

Rozdělovník:

Doporučeně do vlastních rukou:

